Atom, molekula, sloučenina

1) Vyber jen zápisy (podtrhni vodorovně) vyjadřující určitý počet molekul.  . 

    7 Fe, O2, 4 N2 , 5 N,  HCOOH, 6 Cl2,  Ag, 2 HCl,  H2O, 6 Cl, O3, 3 O.

2) Jak čteme zbývající zápisy? 

3) Zapiš: 
    čtyři atomy uhlíku…………, pět atomů mědi…………., osm atomů hliníku…………
    dvě molekuly vody ………….., pět molekul ozónu…………., tři molekuly oxidu uhličitého…….

4) Zapiš kolik atomů obsahuje 1 molekula kyseliny sírové H2SO4.

……………

    Zapiš kolik atomů obsahuje 1 molekula kyseliny octové CH3COOH. 
……………

    Zapiš kolik atomů obsahuje 1 molekula hydroxidu sodného NaOH. 
……………

    Zapiš kolik atomů obsahuje 1 molekula hydrogenuhličitanu amonného (= jedlá soda)  NH4HCO3……………

5) Zapiš kolik prvků obsahuje kyselina sírová.
……………
    Zapiš kolik prvků obsahuje kyselina octová. 
……………

    Zapiš kolik prvků obsahuje hydroxid sodný. 
……………

    Zapiš kolik prvků obsahuje jedlá soda                  ……………

Výsledky:

1)     O2, 4 N2 , HCOOH, 6 Cl2,  2 HCl,  H2O, O3,  2)    7 Fe = 7 atomů železa, 5 N = 5 atomů dusíku, 
Ag = 1 atom stříbra, 6 Cl = 6 atomů chlóru, 3 O = 3 atomy kyslíku, 3)    4 C,  Cu, 8 Al, 2 H2O, 5 O3, 3 CO2
4)    7, 8, 3, 10. 5)    3, 3, 3, 4.
